
  

Test: PRŮMĚR 

 

1) Součet tří po sobě jdoucích sudých přirozených čísel je 108. Jaké je největší z těchto čísel? 

 

 

 

 

2) V tabulce jsou uvedeny naměřené výšky chlapců jedné třídy a počet chlapců s touto výškou. 
Kolik centimetrů je průměrná výška těchto chlapců? 

 

Výška 145 cm 150 cm 155 cm 160 cm 

Počet žáků 2 4 2 2 

 

 

 

3) Ve třídě je 28 žáků. Průměrná známka z testu byla 2,5. V tabulce jsou uvedeny počty 
udělených jedniček, dvojek a trojek. Kolik žáků dostalo z testu čtyřku? 

 

 

Známka Počet žáků 

Jednička 6 

Dvojka 8 

Trojka 10 

Čtyřka  

Pětka  

 

 

 

 


